

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.02.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local Teremia Mare convocată prin Dispoziția Primarului nr. 16 / 22.02.2017.

La ședință sunt prezenți consilierii: 1.Ciocoiu Nicolai-Cătălin, 2. Coman George Daniel, 3. Dumitru Florian, 4. Enyed Iosif-Atilla, 5.Kaszta Arpi, 6.Nechita Andrei-Cătălin, 7. Sârbu Doru-Dumitru, 8.Vasincea Adrian, lipsesc consilierii :- 9. Bucur Romi-Eugen, 10.Mixich Dan-Ioan 11. Stana Ioan-Viorel în sală mai sunt prezenți primarul comunei Gui Cornel Vasile, viceprimarul 12.Rob Raul, secretar Dumitrascu Maria, candidatul ales pe listele PNL domnul Sântean Cosmin Gheorghe precum și cetățenii comunei care sunt interesați de ordinea de zi.

Președintele de ședință conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Teremia Mare este, (următorul consilier în ordinea alfabetică), domnul consilier Nechita Andrei-Cătălin.

DI.Nechita :- Bună ziua, dragi colegi și dragi cetățeni, deschid ședința de astăzi a Consiliului Local Teremia Mare și supun la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu obiective noi de investiții, propuse a fi incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală în anul 2017.
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare pe anul 2017/2018, urmare a avizului din partea Inspectoratului Județean Timiș
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării obiectelor de inventar propuse de către Școala Gimnazială a Teremia Mare;
4. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ (diverse).
5. Prezentare de către Primarul Comunei Teremia Mare a Raportului Anual Privind Starea Economică Socială și de Mediu a Unității Administrativ Teritoriale a Comunei Teremia Mare pe anul 2016
- 6.Proiectul de hotărâre privind amplasarea unei fântăni arteziene.
- 7.Proiect de hotărâre privind restaurarea monumentului istoric denumit „Sfânta Treime”
- 8.Proiect de hotărâre privind gospodărirea comunală referitoare la curățenie și la îndepărtarea inscripției cu Centru Cultural de pe clădirea nr.74 Teremia Mare
- 9.Diverse

Cine este pentru această ordine de zi ?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru, 9 voturi .

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu obiective noi de investiții, propuse a fi incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală în anul 2017.

DI Nechita -Citesc proiectul și listă cu denumirea obiectivelor de investiții

1. „Realizare sistem de alimentare cu apă, localitatea Teremia Mică, Comuna Teremia Mare, Județul Timiș”valoarea totală a investiției în sumă de 2.296.181,11 lei cu TVA, din care: - buget de stat 2.190.970,37 lei cu TVA, -buget local 105.210,74 lei cu TVA
- 2.„Modernizare străzi în Comuna Teremia Mare, județul Timiș”valoarea totală a investiției în sumă de 15.201.063,40 lei cu TVA, din care: -buget de stat 14.714.335,30 lei cu TVA, -buget local 486.728,10 lei cu TVA

3.,,Construcție grădiniță cu 6 grupe regim p+2 cu program prelungit în localitatea Teremia Mare, comuna Teremia Mare, județul Timiș” valoarea totală a investiției în sumă de 3.472.516,73 lei cu TVA, din care: -buget de stat 3.385.590,91 lei cu TVA, -buget local 86.925,82 lei cu TVA

4. „Construcție grădiniță cu 3 grupe regim p+2 cu program prelungit în localitatea Teremia Mică, comuna Teremia Mare, județul Timiș”valoarea totală a investiției în sumă de 2.406.739,01 lei cu TVA, din care:-buget de stat 2.343.958,81 lei cu TVA-buget local 62,780,20 lei cu TVA

5. „Construcție școală cu clasele I-VIII în localitatea Teremia Mare ,comuna Teremia Mare, județul Timiș” valoarea totală a investiției în sumă de 6.388.537,20 lei cu TVA, din care: -buget de stat 6.227.412,19 lei cu TVA -buget local 161.125,01 lei cu TVA

6.,,Sistem de canalizare și stații de epurare în localitățile Teremia Mare, Teremia Mică, Nerău comuna Teremia Mare județul Timiș” valoarea totală a investiției în sumă de 21.803.369,85 lei cu TVA, din care:-buget de stat 20.954.292,36 lei cu TVA , -buget local 849.077,49 lei cu TVA

DI.Vasinca:-Cine a făcut proiectul de hotărâre?

D-na Secretar:-Este semnat de domnul primar Gui Cornel-Vasile

DI.Vasinca:-Ar putea să ne explice ce înseamnă fiecare investiție.

DI.Primar:- Este vorba de 6 proiecte care sunt depuse la PNDL după cum au fost citite mai sus.Deci pentru fiecare trebuie emisă hotărârea separat așa cere proiectantul.

DI.Vasinca:- Nu trebuia mai întâi aprobat bugetul local? Deoarece nu se știe dacă vor ajunge sumele .

D-na Secretar:-În proiect spune a fi propuse nu altceva.

DI.Primar:-Deci sunt bani prin program guvernamental nu sunt banii noștri, noi trebuie să depunem proiecte fiindcă nimeni nu ne dă bani dacă nu avem proiecte.

DI.Vasinca:-Și banii care vin de la Guvern trebuie incluși în buget.

D-na Secretar:- Banii se includ în momentul când sunt deja repartizați prin Finanțe sau Consiliul Județean .

DI.Dumitru:- Tu nu înțelegi că nu sunt finanțate din bugetul local?

DI.Vasinca:-Vine din Ministerul Educației , Ministerul Culturii trebuie incluși în bugetul local

DI.Nechita:-Supun la vot proiectul .Cine este pentru?

Se voteaza cu 8 voturi pentru si un vot abținere. Se abține domnul Vasinca.

DI.Nechita:- proiect de aprobare a unei taxe pentru eliberarea autorizatiei pentru desfacerea ambulanta a țigărilor.

DI.Dumitru:-În legatura cu ce ?

DI.Primar:-Este o firma care aprovizionează magazinele si trebuie acceptul nostru de a veni în comună , firma care alimentează magazinele.

DI.Vasinca:- Ambulant înseamnă din stradă, mașină .

DI.Nechita :Cine este pentru acest proiect?

Se voteaza cu 8 voturi pentru. Domnul Vasinca se abține

DI.Nechita :-Proiect de hotarare privind transformarea postului de guard în postul de zidar

DI.Vasinca:-Nu mai scrieți acolo prostii, ziceți, transformarea postului din femeie de serviciu în zidar cum se poate?

DI.Primar:-Domnule Vasinca prima data trebuie să gândești după aceea să vorbești.

DI.Vasinca:-Cum poți transforma un post de măturător, în zidar? Acela trebuie sa aibe o calificare, puteai să zici muncitor calificat sau nu stiu cum.

DI.Nechita:- supun la vot proiectul, Cine este pentru?

Se voteaza cu 8 voturi pentru.

DI.Nechita:- domnule Vasinca cum votati?

DI.Vasinca:-Ma abțin.

DI.Coman:- Domnul Vasinca se abține si vorbește cand nu trebuie.

DI.Dumitru:-Suntem ca la piață , dacă nu votezi măcar lasă-ne în pace nu mai comenta.Aici nu este vorba de personae, este vorba de posturi pe primar îl interesează cand face concursul să fie calificat.

DI.Vasinca:-Și eu spun la fel. De ce primarul spune să aprobăm?

DI.Dumitru:- Organigrama cine aprobă? Nu consiliul local?

DI.Nechita:- Vorbiți la diverse.

DI.Coman:- Nu poți să-l scoți afară?

2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare pe anul 2017/2018, urmare a avizului din partea Inspectoratului Județean Timiș

DI.Nechita:- Acest punct a mai fost în ședință trebuia aprobat proiectul și trimis la Inspectorat pentru aviz, acum se emite hotărârea în urma avizului. Supun la vot proiectul, Cine este pentru?

Se votează cu 9 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării obiectelor de inventar propuse de către Școala Gimnazială a Teremia Mare;

D-na Secretar:- Pentru Primărie a fost aprobată casarea dar acum a adus și Școala Gimnazială este vorba numai de obiecte de inventar, va citesc câteva articole, suport hartie, galeata, matura, și așa mai departe, valoarea totală este de 5952 lei.

DI.Nechita:- Cine este pentru acest proiect?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru 9 voturi

4. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ (diverse).

DI.Dumitru:- Proiect de hotărâre privind executarea de măsuratori topografice și intabulări pentru terenul de la fosta vilă .

DI.Primar:- Trebuie intabulat pentru stația de epurare.

DI.Dumitru:- Și mai este un teren

DI.Primar:- Acolo unde a fost sonda de rezervă sonda de experiment care vrem să o trecem în proroietate.

DI.Dumitru:- Cine este pentru acest proiect

Se votează cu 9 voturi pentru.

Revenim la un proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune deci este terenul de la strand, pentru motivul de nerespectarea clauzelor contractuale nerealizarea obiectivelor propuse, terenul fiind necesar pentru utilitate publică.

DI.Nechita:- Cine este pentru ?

Se votează cu 7 voturi pentru, domnul Ciocoiu și domnul Sârbu se abțin.

D-na Secretar:- Nu a trecut trebuie 9 voturi pentru fiind o problemă de patrimoniu.

DI.Dumitru:- Mai este un proiect, privind vânzarea locuinței nr.23 Teremia Mică domnului Chirichiu Iosif, este raportul de reevaluare, tot este în regulă.

Cine este pentru ? se votează cu 9 voturi pentru.

Cerere d-lui Popa Vasile pentru cumpărarea locuinței nr.24 Teremia Mică, Noi ne-am uitat, acest imobil nu poate fi vândut deoarece în extrasul de carte funciara se menționează dispensarul medical și domeniul public. Deci deocamdată nu se poate vinde, nu putem să facem un proiect în acest sens. V-am dat numai un răspuns .

Doamna Ciricheu:- A fost numărul A și B, de 10 ani a stat mama mea, deci noi avem extras de carte funciara casa este deja împărțită, cumnata mea nu are treabă cu dispensarul sunt vreo 10 camere acolo tot este împărțit ce motive sunt acum ? Din anul 2000 stăm uitați ce scrie la mine în CF . De ce s-a trimis să facă măsuratori ?

DI.Sârbu:- Când a fost scos acest CF ? Da uitați acum din 2017, este nou și nu este același lucru, este domeniul privat comuna Teremia Mare

DI.Dumitru:- Noi nu am văzut acest CF . Atunci domnul președinte propun să se lua în considerare acest CF nou și în prima ședință o să se dezbate după acest CF să lăsați o copie la dosar.

Doamna Chiricheu:- Eu înțeleg dar nu încercă cu nimic dispensarul, tot este separat .

DI.Dumitru:-Mai am o cerere informală adresată primarului si Consiliului Local sa fie dezbătută și in sedinta consiliului local, din partea domnului Prelicean Daniel.
In cerere precizează faptul că nu este de acord cu renuntare la 300 mp atribuite pentru construirea locuintei prin HCL nr. 54/2016 si nici la contractual de concesiune incheiat pentru diferenta de teren intrucat a demarat procedurile pentru obtinerea autorizatiei de constructie.
Am sa dau citire acestei cereri.

DI.Ciocoiu:- Sa ne explice doamna secretara.

D-na Secretar:-Ce să explic nu este clar ?

DI.Dumitru:-Deocamdată ramane așa, deci hotărâre de revocare a Consiliului local nu există am crezut că vă intelegeți, ai fost Dani si mai devreme și s-a spus. Altceva nu se face.

DI.Vasınca:-Cu cine sunteti in litigiu?

DI.Nechita:-Punctul 5 unde este?

D-na Secretar:-Este prezentarea de catre primar a Raportului pe anul 2016.

5. Prezentare de către Primarul Comunei Teremia Mare a Raportului Anual Privind Starea Economică Socială și de Mediu a Unității Administrativ Teritoriale a Comunei Teremia Mare pe anul 2016.

DI.Primar:-Am făcut copie pentru fiecare consilier cate un exemplar, o sa-l și afișăm .

Domnul Jigovan: -Când a fost cererea depusa de doamna Cucu, nepoata , atunci am venit si eu si mama dar nu stiu de ce nu s-a aprobat atunci ? nu stiu de ce? Eu am depus si ieri cererea si am plătit impozitul pentru anul trecut, mie cine-mi da banii inapoi?

DI.Nechita:-Domnule Jigovan vorbim la diverse.

Domnul Costea:- De ce nu vreti sa renunțați? Eu am avut două grădini si la ambele am renunțat la una acum 3 ani si una anul acesta fiindca vor sa-și construiască tiberii casa nu sa punem porumb terenul este al Statului Român nimeni nu este stăpân.

D-na Jigovan:-Eu nu sunt datoare nici un strop la stat.

DI.Jigovan:- Încurcătura s-a facut de aici domnul Stana a știut că eu folosesc terenul de ce nu a spus?

6.Proiectul de hotărâre privind amplasarea unei fântăni arteziene.

DI.Nechita:- Proiectul de hotărâre privind amplasarea unei fântăni arteziene, in locul vulturului iar vulturul mutat in parc , pentru a reda frumusețea de altă dată a Comunei și alocarea banilor din bugetul local pentru realiza acest obiectiv.
Cine este pentru?

Se voteaza cu 8 voturi pentru domnul Vasınca se abține

DI.Primar:-Domnule Vasınca de ce nu votezi? Chiar nu înțelegi că ești un dușman al comunei Teremia Mare?

DI.Vasınca:-Vulturul a devenit un monument istoric, citiți si infomați-vă decă nu aveti de unde dechideți interentul. Vulturul a fost făcut pentru Nechita Stănescu.

DI Viceprimar Rob:- Domnule Vasınca de ce nu vă dați demisia , tot timpul votați împotriva comunei.

7.Proiect de hotarare privind restaurarea monumentului istoric denumit„Sfânta Treime”

DI.Nechita:-Citesc proiectul .

DI.Vasınca:-Vasınca cine ia dat denimirea Sfânta Treime?

DI.Nechita:-Cei de la monumente.

DI.Primar:- Dute la âia din 1800 și întreabă-i.

DI.Vasınca:-Acest monument a fost ridicat in cinstea cetățenilor răpuși de holeră, in 1808 .

DI.Primar:-Dacă spun la directului de la cultură, râde.

DI.Vasınca:-Da dute și spune-i fiindcă asa este. Eu am facut monografia comunei și sunt documentat, daca vreti să reparați trebuie aprobarea Ministerului Culturii .

DI.Nechita:-Aici așa scrie cu aprobarea Ministerului Culturii

DI.Vasınca:-Mai întâi obțineți aprobarea de la Minister si pe urma aprobăm.

DI.Primar:-Cum să obținem dacă nu avem proiectul?

DI.Nechita:-Hai că vulturul stă bine și acolo, dar asta-i chiar degradată.

Cine este pentru ?

Se votează cu 8 voturi pentru și un vot abținere.

DI.Ciocoiu:- Eu spun să-i schimbăm denumirea poate așa domnul Vasinca o să fie de acord.

8.Proiect de hotărâre privind gospodărirea comunală referitoare la curățenie și la îndepărtarea inscripției cu Centru Cultural de pe clădirea nr.74 Teremia Mare.

DI.Nechita:- Am să citesc proiectul.

DI.Dumitru:- De cine a fost inițiat ?

DI.Vasinca:- De Comisia pentru agricultură, este vorba de țarcul din fața fostului Centru cultural, care nu arată bine este chiar în mijlocul comunei.

DI.Primar:- Boxele care trebuie amplasate pe centru fiindcă omul dacă își cupără un suc de la magazin nu are unde să arunce sticla noi avem încheiat un contract cu firma care vine în fiecare lună să ridice peturile.

DI.Vasinca:- Până vine, lasam să miroase o lună acum sunt pline .

DI.Dumitru:- Ne induce în eroare sunt pe jumătate.

DI.Nechita:- Cine este pentru acest proiect ?

Se votează 1 vot pentru al domnului Vasinca. Restul consilierilor se abțin

DI.Dumitru:- Ce ție nu-ți place, altuia nu-i face.

DI.Viceprimar Rob:- Duceți-vă domnule Vasinca la pensie.

DI.Nechita:- Mai este o cerere al domnului Sântean privind validarea în funcția de consilier local, însoțită de adresa Organizației județene de partid PNL cu propunere de validare în funcția de consilier local a domnului Sântean în Consiliul local Teremia Mare.

DI.Vasinca:- Orice cerere trebuie depusă la Comisia de validare, este aici de față domnul Ciocoiu, să se retragă și să-și facă datarea.

DI.Ciocoiu:- Eu nu am știut de această cerere.

D-na Secretar:- Da așa este convocatoarele deja erau trimise, iar cererea a fost depusă în data de 24 și nu am cuprins pe ordinea de zi și nici nu am anunțat Comisia de validare. Dar dacă Comisia de validare dorește, poate să se retragă.

DI.Ciocoiu:- Suntem numai 2.

DI.Vasinca:- Să completăm Comisia de validare, cum am spus data trecută, sau voi doi, și plenul o să voteze pe urmă.

DI.Dumitru:- Retrageți-vă și faceți-vă datoria.

D-na Secretar:- Din Comisia de validare fac parte consilierii Bucur, Enyed și Ciocoiu.

DI.Nechita:- Nu știu dacă este legal, domnul Sântean trebuia să fie mai repede prezent la sesiunile de consiliu de ce nu sa prezentat?

DI.Dumitru:- Întrebați-l pe dânsu.

DI.Vasinca:- Eu am pus problema, dacă nu este validat, nu poate să fie absent, toți au spus că este absent, dar acum a venit pentru validare și noi suntem obligați să-i luăm cererea în considerare. Sunteți de acord? Baza legală este, Comisia de validare cercetează.

DI.Ciocoiu:- Doamna secretară este baza legală? Dacă este baza legală, nu avem ce face.

DI.Vasinca:- Baza legală este comisia de validare.

DI.Nechita:- Eu propun pentru sesiunea următoare

DI.Vasinca:- Cum să propui pentru sesiunea următoare, omul a venit aici, trebuie să fie cu drepturi depline în Consiliul local.

D-na Secretar:- Ca să fie adoptată hotărârea, trebuie Comisia de validare să se pronunțe, dacă vreți, vă retrageți comisia de validare eu vă pun la dispoziție toate documentele, cererea domnului Sântean și adresa PNL, întocmiți un proces verbal, indiferent de votul comisiei plenul decide.

DI.Ciocoiu:- Eu întreb dacă este legal, trebuie să discut cu doamna secretară.

D-na Secretar:- Există Regulamentul și legea, poate să citească fiecare consilier.

DI.Vasinca:- Da este Regulamentul, dacă un elev nu a fost înscris la școală poate să fie absent? El nu a fost validat, nu putea să fie absent.

Domnul Ilin:- Eu vreau să iau cuvântul

D-na Secretar:-Domnule Ilin prima condiție ca să fie validat trebuie raportul comisiei de validare care se pronunță pentru validare sau împotriva nu conteaza și pe urmă plenul trebuie să voteze.

DI.Nechita:- Cine este pentru amânare pentru ședința următoare ?
Se voteaza pentru amânare cu unanimitate de voturi pentru.

9.Diverse

DI.Nechita:- Cine se inscrie la diverse.

DI.Prelipean:- cu mine cum ramane eu pot să mă apuc de construcție ?

DI.Primar:-Ai venit la mine și am discutat cu tine și am spus ca să-ti cauți un avocat fiindcă noi nu am respectat legea există niste proceduri trebuia să fie anunțat domnul Jigovan.
Să spună, domnul Costea ai fost anunțat despre gradina ?

DI.Costea:-Da

DI.Primar:-Deci sunt niște proceduri dacă erau anunțați oamenii veneau și ei și depuneau, dar ei nu au fost anunțați ne-au dat pe noi în judecată , iar eu nu pot sa-ti semnez ție nici un act atâta timp cât suntem în judecată .Eu nu am nevoie de nici un scandal, ți-am propus alte locuri libere dar nu vrei.Dacă ne intelegem reluam din nou procedura. Eu nu mă bag peste lege.
Te-am chemat, acolo langa socru tau sunt doua locuri de casă putei să-ți faci acolo.

DI.Prelipean:-Eu acolo vreau unde am aprobare si vreu sa-mi aprobați să incep constructia.

DI Babii Petre:-Eu vă spun că dacă sunteți în proces, Consiliul local nu poate să dea nici o hârtie. Trebuie să înțelegi, până nu se pronunța instanța nu se face nimic.Dar ai dreptul sa te interesezi de proces sa te inscri si tu ca parte civilă nu este nici o problem .

DI.Nechita:- Tu vrei sa te certi toata viața cu vecinii?

DI.Prelipean:-Ei sunt în vârstă.

DI.Primar:-Ce dacă sunt în vârstă, nu au dreptul la viață , cum te exprimi așa?

DI.Jigovan:-Eu nu vreu să ne lovească , ne înjură ne vorbește urât de fiecare dată când trecem pe acolo.

DI.Nechita:-Declar ședința închisă.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
NECHITA ANDREI-CĂTĂLIN

SECRETAR,
DUMITRASCU MARIA

CONSILIERII PREZENTI

1. Ciocoiu Neculai-Cătălin.....
2. Coman George-Daniel Nerău nr.449.....
3. Dumitru Florian.....
4. EnyedAtilla Teremia Mare nr.....
5. Kaszta Arpi.....
6. Rob Raul Teremia Mare nr.808.....
7. Sârbu Doru Dumitru Teremia Mare.....
8. Vasinca Adrian Teremia Mare.....